

Opinión pública paceña acogió favorablemente nacionalización de Gulf

La opinión pública paceña reaccionó en forma favorable ante la nacionalización de la Gulf Oil Co.

Redactores de EL DIARIO realizaron una rápida encuesta entre personas de diferente nivel intelectual, las que ofrecemos textualmente. Nuestra única pregunta fue:

¿Qué opina usted de la nacionalización de la Gulf Oil Co. LUIS QUEZADA. Periodista:

"Pienso, honestamente, que es una medida acertada la que ha tomado el gobierno revolucionario para justificar su posición frente a las demandas del pueblo. Desde el momento en que las riquezas son de país, tiene que ser Bolivia la que dicte normas sobre lo que es suyo".

GERARDO ZORRILLA. Ilustrador de calzados

"Está muy bien lo que ha hecho el gobierno. Creo que ahora con esta medida vamos a vivir mejor. Ya era hora de que se tomen medidas de este tipo. Sugiero sea aplicada una medida similar con la Bolivian Power".

JAIME ORTIZ. Bancario: "es una medida que todas maneras se debía haber realizado. Considero que las personas que están con Ovando habrán pensado en las consecuencias que acarrarán para nuestro país, las posibles represalias de los norteamericanos. El pueblo boliviano está ya cansado de aventuras. Reitero mi

opinión de que la medida ha debido ser muy bien pensada por los economistas que están en función de gobierno".

MIRTHA DE SABA. Propietaria de "Saba Ltda". "Es una gran medida, aunque considero que deben estudiarse y adoptarse otras que eviten derivaciones económicas que puedan perjudicar al país, como el alza del dólar, por ejemplo".



Mirtha de Saba



Angel Quezada

ANGEL QUEZADA: Abogado: "Para mí es un triunfo verdadero dentro de la nacionalidad de este pueblo que necesitaba siempre de esta sólida determinación y que todo el pueblo boliviano debe aunar sus esfuerzos para hacer una realidad lo que en

Luis Quezada

tantos años hemos esperado. El trabajo, la disciplina y la honestidad deben ser ahora los pilares de todos y cada uno de nosotros los que vivimos en esta gran patria".

MARIA ESTHER DE ARGANON. DOÑA. Ama de casa: "Opino que es una medida muy buena la tomada por el gobierno en relación a la compañía "Gulf" por lo que ha sido bien recibida en todos los niveles bolivianos. Ahora sólo nos queda esperar que en el futuro no tengamos que lamentar repercusiones económicas que dañen nuestra economía".

JOSE ARIAS, sargento de Policía Urbana, "creo que la medida adoptada por el gobierno revolucionario es positiva para el desarrollo integral del país. Espero sin embargo que los hombres de gobierno hayan estudiado las repercusiones que traerá la misma".



Jaime Ortiz



Gerardo Zorrilla



Ministro inspeccionará
obras del proyecto 1-4